Elektrisk Strøm

Hensikt: 
Måle elektrisk strøm forskjellige steder i to forskjellige kretser, og lage en krets som har lavest mulig I1.

Utstyr:  
Spenningskilde, amperemeter, motstandsbrett, ledninger.

Utførelse: 
Vi satt sammen kretsene, og måle den elektriske strømmen ved hjelp av et amperemeter som er seriekoblet.
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Resultater:
Krets 1:
I1 = 0,063A, I2 = 0,0A, I3 = 0,063A .


Krets 2:
I1 = 0,080A, I2 = 0,033A, I3 = 0,033A.


Krets 3:
I1 = 0,038A.

Konklusjon: 
I krets 1 er I1 og I3 seriekoblet. Derfor er den elektriske strømmen lik på begge punktene. I2 derimot er ”en blindgate” for elektronene, derfor går det ingen elektroner der og den elektriske strømmen blir 0A.


I krets 2 er I2 og I3 parallellkoblet, dermed er det lik elektrisk strøm i begge punktene siden de har like store resistans.


I krets 3 har vi parallellkoblet hele motstandsbrettet for å få en så lav I1 som mulig. Den blir lavest fordi elektronene har bare en lang vei å gå, og den veien har en del ”hindringer” (resistans) som senker strømmen.

























